# 上海创兴资源开发股份有限公司

## 关于股东股份协议转让过户完成暨公司控制权发生变更的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虑假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海创兴资源开发股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")于 2023 年 3 月 31 日收到控股股东漳州百汇兴投资有限公司(以下简称"漳州百汇兴")、 漳州博纳科技有限公司(以下简称"漳州博纳")及其一致行动人漳州大洋投资 股份有限公司(以下简称"漳州大洋")的通知,关于与浙江华侨实业有限公司 (以下简称"华侨实业")转让本上市公司股份事宜已经完成过户登记手续。

#### 一、本次协议转让情况

**漳州百汇兴、漳州博纳及漳州大洋于 2023 年 1 月 18 日及 2023 年 3 月 20** 日与华侨实业签订了《关于上海创兴资源开发股份有限公司之股份转让协议》(以 下简称"《股份转让协议》")及《关于上海创兴资源开发股份有限公司之股份 转让协议之补充协议》(以下简称"《股份转让协议之补充协议》"),约定拟 将其持有的 101,664,147 股上市公司股份(占上市公司股本总额的 23,90%) 通 过协议转让的方式转让给华侨实业(以下简称"本次股份转让")。

具体内容详见上市公司于 2023 年 1 月 20 日披露的《上海创兴资源开发 股份有限公司关于股东签订<股份转让协议>暨控制权拟发生变更的提示性公告》 (公告编号: 2023-002) 及 2023 年 3月 22 日披露的《上海创兴资源开发股份 有限公司关于股东及受让方签订<股份转让协议之补充协议>暨修订简式权益变 动书和详式权益变动书的公告》(公告编号: 2023-008)等文件。

#### 二、本次股份过户情况

2023 年 3 月 31 日,上市公司接到上述股东通知,本次股份协议转让已在 中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理完成过户登记手续,并取得了中 国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具的《过户登记确认书》。

## 三、本次股份协议转让过户情况

股东名称	本次权益变动前		本次权益变动后	
	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
华侨实业	-	0.00%	101,664,147	23.90%
漳州百汇兴	62,540,594	14.70%	-	0.00%
漳州大洋	43,514,518	10.23%	37,393,771	8.79%
漳州博纳	33,002,806	7.76%	-	0.00%
转让方及其一致行动人合计	139,057,918	32.69%	37,393,771	8.79%

### 四、本次股份协议转让过户后公司控股股东及实际控制人的情况

本次股份协议转让过户后,上市公司的控制权发生变更,公司控股股东将由 漳州百汇兴及其一致行动人变更为华侨实业,实际控制人将由陈冠全先生变更为 余增云先生。

公司控股股东及实际控制人具体如下:

#### 1、控股股东

公司名称	浙江华侨实业有限公司		
注册地址	浙江省杭州市西湖区西溪明园商务中心 13 幢 B3030 室		
法定代表人	余增云		
注册资本	100,000 万元		
成立时间	2018年5月31日		
统一社会信用代码	91330100MA2CC66U7K		
企业类型	有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)		
经营范围	一般项目:货物进出口;木材销售;农副产品销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);石油制品销售(不含危险化学品);橡胶制品销售;有色金属合金销售;金属材料销售;煤炭及制品销售;建筑材料销售;计算机软硬件及辅助设备批发;计算机软硬件及辅助设备零售;软件开发;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;社会经济咨询服务;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);企业管理咨询;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);金银制品销售;机械设备销售;电线、电缆经营;食品销售(仅销售预包装食品)(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。以下限分支机构经营:一般项目:建筑用石加工(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。		
经营期限	2018年5月31日至长期		

通讯地址	浙江省杭州市上城区鸿泰路 128 号 5 幢 15 层 1501 室
联系电话	0571-85391809

#### 2、实际控制人

实际控制人为余增云。

#### 五、 其他相关说明

本次股份转让符合《公司法》、《证券法》、《上市公司收购管理办法》、《上海证券交易所股票上市规则》、《上海证券交易所上市公司股份协议转让业务办理指引》等有关法律、法规、规章、业务规则和《公司章程》的规定。

### 六、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司上海分公司出具的《过户登记确认书》。

特此公告。

上海创兴资源开发股份有限公司董事会 2023年04月1日